[bookmark: _GoBack]FORMULARZ OŚWIADCZENIA O WYRAŻENIU ZGODY NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH
(RODZIC/OPIEKUN PRAWNY/DZIECKO)

Administratorem danych osobowych wnioskodawcy oraz ucznia objętego wnioskiem jest Brenntag Polska sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu (47-224) przy ul. J. Bema 21 (dalej jako „Organizator). Dane osobowe Wnioskodawcy oraz Dziecka – ucznia objętego wnioskiem- będą przetwarzane zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) w celu kwalifikacji do przyznania pomocy stypendialnej z Funduszu utworzonego przez Organizatora przez okres trwania postępowania kwalifikacyjnego, a w wypadku kwalifikacji wniosku również przez okres udzielania pomocy oraz okres niezbędny dorealizacji prawnie uzasadnionych interesów Administratora (np. cele fiskalne).

Podstawą przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. a i c ogólnego rozporządzenia o ochronie danych.

Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny jednak ich brak bądź odmowa wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych Wnioskodawcy oraz/albo Dziecka uniemożliwiawzięcie udziału w postępowaniu kwalifikacyjnym do przyznania pomocy stypendialnej z Funduszu utworzonego przez Organizatora.

W dowolnym momencie przysługuje Ci prawo dostępu do treściTwoich danych oraz danych Twojego Dziecka oraz ichpoprawiania i sprostowania oraz – w zakresie wynikającym z przepisów - do usunięcia, ograniczenia przetwarzania wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania. Prawo żądania od Administratora usunięcia danych może być wyłączone w przypadku konieczności wywiązania się przez niego z obowiązku wymagającego dalszego przetwarzania danych (np. w celach fiskalnych).

Każda zgoda może być wycofana w dowolnym momencie, z zastrzeżeniem, iż nie wpływa to na wcześniejsza zgodność z prawem przetwarzania danych. W przypadku skutecznego cofnięcia zgody na przetwarzanie dane osobowe będą przetwarzane do momentu jej cofnięcia.

Przysługuje Ci również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego dla przetwarzaniadanych (Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2 , 
00-193 Warszawa).

Dane kontaktowe do osoby właściwej w sprawach ochrony danych osobowychbodo@brenntag.pl

Jako przedstawiciel ustawowy Dziecka wskazanego poniżej, wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych mojego Dziecka przez Organizatora zgodnie z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych, w celu kwalifikacji do przyznania pomocy stypendialnej z Funduszu utworzonego przez Organizatora przez okres trwania postępowania kwalifikacyjnego i okres udzielanej pomocy, w następującym zakresie: imię i nazwisko, średnia ocen z ostatniego roku nauki w szkole, informacji o wybitnych osiągnięciach*, informacji o sytuacji materialnej*, numeru legitymacji szkolnej, numeru PESEL, informacji o oznaczeniu klasy i nazwy szkoły do jakiej uczęszcza dziecko.


Imię (imiona), Nazwisko Dziecka– ucznia objętego wnioskiem
	

	



Data i podpis rodzica/opiekuna prawnego Dziecka
	



Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Organizatora zgodnie z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych, w celu kwalifikacji do przyznania pomocy stypendialnej z Funduszu utworzonego przez Organizatora przez okres trwania postępowania kwalifikacyjnego, okres udzielanej pomocy okres niezbędny do realizacji prawnie uzasadnionych interesów Administratora (np. cele fiskalne), w następującym zakresie: imię i nazwisko, adres zamieszkania, informacji o sytuacji materialnej*.

Imię (imiona), Nazwisko Wnioskodawcy - rodzica/opiekuna prawnego Dziecka
	

	



Data i podpis Wnioskodawcy rodzica/opiekuna prawnego Dziecka
	



*- jeżeli takie informacje zostaną przekazane przez osobę składającą wniosek.
